



蜚江学子赴韩获两项活动金奖



本报荣成12月9日讯(通讯员 陈晓琳) 11月24-11月28日,荣成市教体局组建了学生艺术代表团赴韩参加“第五届国际青少年文化艺术节”。蜚江学校5名学子经选拔成为代表团成员,赴韩参加了此次活动。两个节目全部荣获金奖。

本届艺术节分展示环节和比赛环节。在比赛环节,蜚江中学选送的小合唱《茉莉花》、小提琴独奏《花儿为什么这样红》两个文艺节目都获得了金奖。艺术节上,同时展出了蜚江中学学子的书画作品,传统的中国书法、中国绘画作品让海外观众见识了

中国传统文化的独特魅力,纷纷驻足观看。此次国际研学活动,师生们走进了异国学校,体验了原味异国课堂,提高了英文运用能力,拓展了国际视野,丰富了人生阅历。通过丰富多彩的异国之旅和精心设置的情境体验,

激发孩子对自我的认知和探索,树立个人兴趣和爱好,培养孩子的目标意识和主动进取观,让他们积极、主动地在游览中学习,体验中成长,从而全面提升孩子的综合素质和能力,也很好展示了蜚江中学艺术教育成果。

荣成学子全国无人机大赛再获佳绩

本报荣成12月9日讯(通讯员 宋浩) 11月29日至12月1日,第四届全国青少年无人机大赛在上海大学隆重举办,来自全国17个省市的198支代表队近千名学生参加了本次盛会,带来了一场集科普教育、人工智能、

创新、竞技、趣味于一体的无人机盛宴。本届大赛,荣成市共派出了两所初中、三所小学五支代表队共39名师生参加了比赛。经过激烈角逐,荣成市代表队取得了优异的成绩。获得4

项团体冠军、2项团体亚军、1项团体季军以及3项个人赛冠军,共获得一等奖38个,二等奖3个,三等奖8个,打破四项大赛纪录。小学组:斥山完小获得团体赛冠军,世纪小学获亚军,幸福街小学与靖海完小获季军,包揽

了团体赛的前三名。初中组:实验中学获得团体赛及团体接力赛冠军,蜚江中学获得空中格斗赛冠军及接力赛亚军。实验中学的杨景迪在开幕式上作为学生代表发言,蜚江中学获得优秀组织奖。

简讯

日前,崖头街道三环北区68号楼D273主管道出现漏点,市供热公司工作人员冒雨抢修。由于是主管道,修理D273主管道的漏点需要开挖。上午9时30分,开挖工作开始,直至11时左右开挖工作才完成。市供热公司上城国际供热站党员职工充分发挥模范带头作用,第一时间赶到现场,抢修管道。受恶劣天气影响,排水清理工作困难重重,清理完管沟后,工作人员进行开关阀门确认具体的漏点位置,并且进行维修,直至晚上10时,三环北区68号楼D273主管道漏点问题得到解决。

(杨福全)

初中生正处于生理、心理、人格的发展逐步完善的时期,对自我的认知往往过于片面,过多的顾虑老师和家长、同学的意见和看法,对自己有些不确定和怀疑。处于这一时期的他们不太愿意与家长、老师去分享自己心里的想法。针对这一现状和形势,市第十二中学初一年级全体学生进行了自我诊断,部分同学自愿报名参加“自我认知与成长”小团体心理辅导来帮助他们澄清其自我概念,获得更深入的自我觉察,并且能够很好地进行自我评价;通过成员间的相互支持,树立起良好的自信心,最后更好地认知自己,有助于自我的成长与发展。

(杜正华)

为积极落实《国家学生体质健康标准》,增强学生的体质,提升学生健康水平,12月3日下午荣成市第十一中学开展学生体质健康测评活动。这次测评工作,严格按照国家体质健康检测标准进行,检测项目包括50米、肺活量、坐位体前屈、1分钟跳绳等。为了有效有序地进行学生体质健康检测工作,学校专门召开了会议,对体测工作认真部署,积极

落实。此次体质健康测评的开展,让每位学生及时清楚地了解自己体质与健康状况,从而督促学生参加体育锻炼,养成良好的锻炼习惯,进而全面增进学生的体质健康水平。

(李丽华)

12月5日,是“两弹一星”郭永怀先生逝世51周年,以“郭永怀和李佩的故事”为主题的第十四期“永怀讲堂”在荣成市第三十二中学举行。来自中国科学院科技翻译工作者协会秘书长的李伟格女士以一个个鲜活的小故事带领全校师生共同追忆郭永怀夫妇的感人事迹,致敬民族脊梁,传承赤子精神。宣讲的内容的两个篇章:两弹一星——郭勇怀和英雄背后的人——李佩,引起了所有师生热烈的共鸣和强烈的反响。学校负责人表示,学校将“永怀精神课程”“永怀德育活动”“永怀学堂”往实里做、往深里做、往心里做,让“永怀精神”扎根学校,融入到学校教育教学之中,成为学校之魂。

(刘晓卿)

为提高学生的法律意识和安全意识,推进平安校园建设,近日,市第二实验中学举行了普法知识讲座。讲座以观看情景视频、互动提问等形式,结合典型案例,深刻剖析了青少年走上违法犯罪道路的根源和社会危害,并针对未成年人生理、心理尚未成熟,容易冲动的特点,引导学生保护意识;警示学生勿以恶小而为之,严格自律,做一名知法、懂法、守法、守法的好公民。活动结束后,各班级又举行了“知法·守法大讨论”活动,进一步巩固了法律知识。

(张爱华)

近日,荣成市第23中学以“关注心理健康,呵护心灵成长”为主题,

为学校各级部百余名家长代表举办了家庭教育讲座。随着现代社会生活节奏加快,青少年儿童在适应环境、人际交往和文化学习等方面压力增大。讲座中,老师首先介绍了学校心理健康教育的开展情况,然后从家庭教育在孩子成长中的核心地位、父母如何做到严而不厉爱而不纵、鼓励孩子接触社会承担责任等方面与家长进行了沟通交流。通过讲座,家长表示在如何全面教育子女方面收获很大,明白了自己在家庭教育中的不足和努力方向,今后会更加关注孩子的心理健康,呵护孩子身心健康成长。

(宋文娟)

荣成市二十九中学,探索实施学生“自主安全”活动,打造“自主安全”意识,学校借进行消防安全演练之际,让学生自主参与整个活动的组织与实施,用实际行动检验学生“自主安全”活动的实效性。本次演练以学生为主体组织实施,让自主参与的学生充分享受到“救助别人”的成功感。学校安全教育是一种教育,它的目标之一还是要有利于学生的发展,达到这个目标,离不开学生的参与与提高,安全教育同样应该以学生为主体,从学生的需求开展工作。只要秉承这样“以生为本”思想,我校“自主教育”会越办路越宽,学生自主教育的成果也会越来越丰盛。

(王红妍 刘晓华)

11月29日至12月1日,第四届全国青少年无人机大赛在上海大学隆重举办,来自全国17个省市的189支代表队近千名学生参加了本次盛会,带来了一场集科普教育、人工智能、创新、竞技、趣味于一体的高水平比拼。蜚江中学小选手共夺得13个全国一等奖。此次大赛,荣成市蜚

江中学代表队共派出了9名同学参赛。经过紧张激烈的角逐,蜚江中学夺得空中格斗赛团体冠军,团体接力赛一等奖4个,个人飞行赛一等奖3个,搬运赛一等奖2个,对抗赛一等奖3个,FPV赛冠军。蜚江中学小选手用实力和信念展现了对航空科技的执着与热爱。优异的成绩,也充分展现了蜚江中学努力探索科创教育的丰硕成果,进一步推动了学校特色品牌建设。

(陈晓琳)

近日,荣成市特殊教育学校各班召开了一次以“讲究卫生、爱护环境”为主题的班会。班会课上,班主任老师利用教学多媒体以图片、视频等形式,通过讲、听、看等环节,生动的列举和展示出一些恶劣的不讲卫生、破坏校园环境现象,让学生直观的感受和了解到讲卫生是为营造更好的校园环境,而更好的校园环境也需要我们大家共同维护。随后,学生主动走到讲台发表自己在讲究个人卫生及爱护校园环境的观点,同学们对于那些不讲个人卫生及破坏公共卫生的行为表示强烈不满,决定从个人做起,从身边的小事做起,营造更加美好的校园环境。

(王凌云)

进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的光荣传统,让孤寡老人们充分感受到社会大家庭的温暖,近日市第23中学组织12名志愿者和10名心理社团学生在李主任带领下走进斥山敬老院开展“关爱老人、情暖夕阳”志愿服务活动。服务活动内容分为三项:一是每位志愿者照顾一位老人,陪伴老人聊天。二是志愿者为老人表演节目,和老人们欢乐互动。三是帮助工作人员打扫卫生。服务无终点,奉献无止境。

此次活动让志愿者和老人们有了零距离接触,培养了大家尊老、敬老、爱老、助老的情怀,传承“服务社会、回报社会”的爱心和精神。全体志愿者纷纷表示:要把我们的善心与爱心传播到更多的地方,为社会奉献一份自己的力量!

(谷大鹏 吴雪扬)

近日,荣成市第十一中学小学部举办了急救知识讲座。讲座邀请了急救方面的专家对相关知识进行了讲解示范,全校学生参加了此次讲座。

讲座现场,专家为大家讲解了在危险的时候应如何进行自我保护、面对突发伤病事故现场怎样进行科学合理的救护等常见急救知识,通过多媒体演示与模拟心肺复苏法相结合的方式进行现场授课,详细讲解了救护概念、心肺复苏、创伤救护、现场意外的救护等内容,并向在场学生演示了心肺复苏术、人工呼吸法、止血及包扎法等紧急救护技术。专家亲自示范并指导志愿者进行实践操作。学生们认真地听讲、做笔记。

(李丽华)

为深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,引导广大党员、教师不忘初心、牢记使命。以全会精神凝聚人心、增进共识,建设教育新风尚,12月7日上午,荣成市第二十三中学举行学习贯彻十九届四中全会精神宣讲报告会。学区全体教师参加会议,李校长作了宣讲报告。此次报告会,意义深远,责任重大,使全会精神入脑入心。市第二十三中学广大教师定将以认真的精神和务实的作风,把党的十九届四中全会精神全面准确、深入系统地学习好,宣传好,贯彻好,落实好。

(谷大鹏 肖志敏)